



平成 27 年 11 月 11 日

各 位

会 社 名 株式会社セコニックホールディングス
代表者名 代表取締役社長 馬場 芳彦
(コード番号 7758 東証第 2 部)
問合せ先 取締役管理本部長 鈴木 章浩
(TEL 03-5433-3611)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信[日本基準] (連結)」
の一部訂正について

当社が平成24年8月10日に公表いたしました「平成25年3月期 第1四半期決算短信[日本基準] (連結)」につきまして、下記の通り一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、平成 27 年 11 月 11 日付「社内調査委員会の調査結果の概要について」にて開示しておりますのでご参照下さい。

2. 訂正箇所

- | | |
|---------|--|
| サマリー情報 | 1. 平成 25 年 3 月期第 1 四半期の連結業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 24 年 6 月 30 日) |
| 2 ページ | 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 連結財政状態に関する定性的情報 |
| 4、5 ページ | 3. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表 |

以上

【訂正箇所】

[サマリー情報]

(百万円未満切捨て)

1. 平成25年3月期第1四半期の連結業績（平成24年4月1日～平成24年6月30日）

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期第1四半期	<u>8,914</u>	<u>5,073</u>	<u>56.7</u>	<u>282.90</u>
24年3月期	<u>9,267</u>	<u>5,123</u>	<u>55.1</u>	<u>285.37</u>

(参考) 自己資本 25年3月期第1四半期 5,058百万円 24年3月期 5,102百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期第1四半期	<u>8,870</u>	<u>5,028</u>	<u>56.5</u>	<u>280.43</u>
24年3月期	<u>9,223</u>	<u>5,079</u>	<u>54.8</u>	<u>282.90</u>

(参考) 自己資本 25年3月期第1四半期 5,013百万円 24年3月期 5,058百万円

[2ページ]

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ4.2%減少し、6,055百万円となりました。これは主として現預金が減少したためです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ3.0%減少し、2,859百万円となりました。これは主として投資有価証券が減少したためです。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて3.8%減少し、8,914百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ8.8%減少し、3,207百万円となりました。これは主として短期借入金が増加したためです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ1.1%増加し、634百万円となりました。これは主として繰延税金負債が増加したためです。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて7.3%減少し、3,841百万円となりました。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて1.0%減少し、5,073百万円となりました。なお、自己資本比率は、前連結会計年度末の55.1%から56.7%になりました。

(訂正後)

(資産)

流動資産は、前連結会計年度末に比べ4.2%減少し、6,011百万円となりました。これは主として現預金が減少したためです。

固定資産は、前連結会計年度末に比べ3.0%減少し、2,859百万円となりました。これは主として投資有価証券が減少したためです。

この結果、総資産は前連結会計年度末に比べて3.8%減少し、8,870百万円となりました。

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べ8.8%減少し、3,207百万円となりました。これは主として短期借入金が増加したためです。

固定負債は、前連結会計年度末に比べ1.1%増加し、634百万円となりました。これは主として繰延税金負債が増加したためです。

この結果、負債合計は前連結会計年度末に比べて7.3%減少し、3,841百万円となりました。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べて1.0%減少し、5,028百万円となりました。なお、自己資本比率は、前連結会計年度末の54.8%から56.5%になりました。

[4、5 ページ]

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成24年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,128	1,774
受取手形及び売掛金	2,445	2,544
商品及び製品	290	334
仕掛品	203	268
原材料及び貯蔵品	1,116	1,016
繰延税金資産	69	75
その他	73	46
貸倒引当金	△6	△4
流動資産合計	6,320	6,055
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	843	830
機械装置及び運搬具（純額）	178	168
土地	863	863
その他（純額）	220	228
有形固定資産合計	2,106	2,090
無形固定資産		
ソフトウェア	56	49
その他	57	53
無形固定資産合計	113	102
投資その他の資産		
投資有価証券	614	562
繰延税金資産	—	43
その他	126	74
貸倒引当金	△14	△14
投資その他の資産合計	726	665
固定資産合計	2,946	2,859
資産合計	9,267	8,914

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成24年 6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,639	1,717
短期借入金	1,317	878
未払法人税等	11	12
賞与引当金	93	124
その他	453	474
流動負債合計	3,516	3,207
固定負債		
長期預り保証金	236	231
繰延税金負債	34	59
退職給付引当金	228	234
役員退職慰労引当金	4	5
その他	124	103
固定負債合計	627	634
負債合計	4,144	3,841
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,609	1,609
資本剰余金	1,865	1,865
利益剰余金	1,750	1,755
自己株式	△165	△165
株主資本合計	5,060	5,065
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	158	124
為替換算調整勘定	△116	△131
その他の包括利益累計額合計	42	△7
少数株主持分	20	15
純資産合計	5,123	5,073
負債純資産合計	9,267	8,914

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成24年 6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,128	1,774
受取手形及び売掛金	2,445	2,544
商品及び製品	290	334
仕掛品	203	268
原材料及び貯蔵品	<u>1,072</u>	<u>972</u>
繰延税金資産	69	75
その他	73	46
貸倒引当金	<u>△6</u>	<u>△4</u>
流動資産合計	<u>6,276</u>	<u>6,011</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物（純額）	843	830
機械装置及び運搬具（純額）	178	168
土地	863	863
その他（純額）	<u>220</u>	<u>228</u>
有形固定資産合計	<u>2,106</u>	<u>2,090</u>
無形固定資産		
ソフトウェア	56	49
その他	<u>57</u>	<u>53</u>
無形固定資産合計	<u>113</u>	<u>102</u>
投資その他の資産		
投資有価証券	614	562
繰延税金資産	—	43
その他	126	74
貸倒引当金	<u>△14</u>	<u>△14</u>
投資その他の資産合計	<u>726</u>	<u>665</u>
固定資産合計	<u>2,946</u>	<u>2,859</u>
資産合計	<u>9,223</u>	<u>8,870</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成24年 3月31日)	当第 1 四半期連結会計期間 (平成24年 6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	1,639	1,717
短期借入金	1,317	878
未払法人税等	11	12
賞与引当金	93	124
その他	453	474
流動負債合計	3,516	3,207
固定負債		
長期預り保証金	236	231
繰延税金負債	34	59
退職給付引当金	228	234
役員退職慰労引当金	4	5
その他	124	103
固定負債合計	627	634
負債合計	4,144	3,841
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,609	1,609
資本剰余金	1,865	1,865
利益剰余金	1,705	1,711
自己株式	△165	△165
株主資本合計	5,015	5,020
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	158	124
為替換算調整勘定	△116	△131
その他の包括利益累計額合計	42	△7
少数株主持分	20	15
純資産合計	5,079	5,028
負債純資産合計	9,223	8,870